
A MAGYAR KOALÍCIÓ PÁRTJÁNAK KÖZLÖNYE 2012/2. 

Miért döntöttek úgy, hogy
feljelentést tesznek a jelszavak
miatt, és mit várnak az esetle−
ges eljárástól? – kérdeztük
Berényi Józseftől.

– A politikai elemzők a Gorilla−
dosszié kapcsán arra figyelmez−
tetnek, hogy amennyiben a nyil−
vánosságra került jelentésbe fog−
laltak igazak, megkérdőjeleződik
a parlamentáris demokrácia és a
jogállamiság elve Szlovákiában.
A felvetés jogos, csak hozzáte−
szem, hogy abban az esetben is,
ha a büntető törvénykönyvben
súlyos bűncselekménynek minő−
sített faji gyűlöletkeltés és nem−
zetiségi uszítás büntetlen marad.
Ráadásul vannak olyan társadal−
mi csoportok és generációk,
amelyek nem legyintenek az
ilyen szövegre, mondván „ez
csak Slota agyréme”, hanem po−
litikailag követendő üzenetnek
tartják. Ezt már nem lehet politi−
kai nyilatkozattal kezelni, a tör−
vény erejével kell elhallgattatni
az ilyen propagandát, ezt várjuk
beadványunk kapcsán. 

Nagy sajtóvisszhangot ka−
pott az MKP egy másik kezde−
ményezése, nevezetesen a ma−
gyar helységnévtáblák kihelye−
zése Ógyallán, Pereden, Pár−
kányban és Taksonyon. Sokan
viszont kampányfogásnak ne−
vezték az akciót.

– A választásokkal valóban
összefügg kezdeményezésünk,
de nem kampányfogásként. Az
imént a jogállamiságról beszél−
tem, nos, egy valóban demokra−
tikus államban az is törvénysér−
tésnek minősül, ha az állami
szervek nem tesznek eleget a
jogszabályba foglaltaknak, külö−
nösen, ha emberjogi és kisebb−
ségi kérdésről van szó. A magyar
helységnevek használatát a szlo−
vák nemzetébresztőkről elneve−
zett települések esetében a tör−
vény már július elsejével lehető−
vé tette. Sajnos, a kormány halo−
gatta a szükséges rendelet elfo−
gadását, végül decemberben tár−
gyalta meg, miután kilátásba he−
lyeztük, petíciós aláírásgyűjtésbe
kezdünk, ha tovább tart a kabinet
részéről a mulasztásos törvény−
sértés. Abban bíztunk, hogy a ki−
sebbségi kormányalelnök hivata−
la az illetékes állami vállalaton
keresztül azonnal kihelyezteti a
magyar nyelvű táblákat, de ez
másfél hónap alatt sem történt
meg. Választásokra készülünk,
nem tudni, milyen kormány ala−
kul március 10−e után, lehet
olyan is, amely eltörli a rendele−
tet, és nem történik semmi. Vi−
szont ha kint vannak a helység−
névtáblák, a dolga már nem lesz
ilyen egyszerű, hiszen döntésé−
vel a már megszerzett jogunkat
sértené, amit a nemzetközi

egyezmények is tiltanak, így
konkrét lépéseket tehetünk törté−
nelmi helységneveink használa−
tának védelmében.

Váltsunk témát egy kérdés
erejéig: a programalkotó be−
szélgetéssorozat után most
programbemutató rendezvé−
nyekkel járják Dél−Szlovákiát,
miközben mindenhová elkíséri
Önöket a hír az egyre romló
gazdasági helyzetről, sokan
azt sem zárják ki, hogy Szlová−
kia gazdasága újra recesszió−
ba zuhan. Milyen az emberek
hangulata?

– A bizonytalanság érzése
megjelenik minden találkozón−
kon, az emberek tartanak a gaz−
dasági válság hatásától, tartanak
attól, hogy a választás után
megint olyan kormány alakulhat,

amely továbbra sem fogja kezel−
ni Dél−Szlovákia problémáit. A
komáromi helyzet figyelmezteti
őket erre, az, hogy a dél−komáro−
mi Nokia bejelentette a leépítést,
ami mintegy 800 szlovákiai mun−
kavállalót is érinteni fog, a kor−
mány mégsem foglalkozott a
helyzettel, pedig drámaian meg−
nő a munkanélküliség a régió−
ban. Sem a szociális, sem a vi−
dékfejlesztési miniszter nem tű−
zette napirendre a kérdést, úgy
tűnik, mintha a kormány lemon−
dott volna Komáromról. Ugyan−
akkor tartósan nagyok a gondok
az Ipoly mentén, a Gömörben, a
Bodrogközben is. Az emberek
megoldásokat várnak, és bíznak
benne, hogy visszakerülésünkkel
a parlamentbe határozott és erős
hangot kap Dél−Szlovákia érdek−
képviselete.

Berényi József MKP−elnök
és Borsányi Gyula peredi

polgármester közösen
helyezték el a mátyusföldi

község magyar
helységnévtábláját

Erősíteni régiónk érdekérvényesítését
A múlt héten a Magyar Koalíció Pártja sajtótájékoztatóján jelen−
tették be, hogy a párt listáján induló három független roma je−
lölt és Berényi József pártelnök feljelentést tett a főügyészsé−
gen a Szlovák Nemzeti Párt két plakátja miatt; az egyik a kizá−
rólagos szlovák nyelvhasználatot propagálja a Tátrától a Duná−
ig, a másik szerint a nemzetiek elintézik, hogy ne kelljen a ci−
gányokra ráfizetnünk minduntalan.

PARLAMENTI VÁLASZTÁSOK
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Hírek, események

Helytállás a Bodrogközért−
díjat alapított a Magyar Koa−
líció Pártja Tőketerbesi Já−
rási Elnöksége. A testület
döntése szerint a díjat olyan
személyiség kaphatja meg,
aki életével és munkásságá−
val hozzájárult a régió ma−
gyarságának megmaradásá−
hoz, szellemi gyarapodásá−
hoz. A testület arról is döntött,
hogy a díjat minden évben a
Magyar Kultúra Napja alkal−
mából adják majd át. A Helyt−
állás a Bodrogközért−díjat –
amely a Bodrogköz Őrangya−
lát ábrázoló szobor, Ferenc
György fafaragó művész alko−
tása – az idén ketten vehették
át, nevezetesen Horkay Ár−
pád nyugalmazott tanár és
Erdélyi Zoltán mérnök. A ren−
dezvényen Mészáros Alajos
európai parlamenti képvise−
lőnk mondott ünnepi beszé−
det, a díjazottakat pedig
Szuperák Mária, az MKP
tőketerebesi járási elnöke, a
párt parlamenti képviselője−
löltje méltatta. 

„A szlovákiai magyaroknak
méltó képviseletre van
szükségük a parlamentben.
Mindannyian, akik fontos−
nak tartjuk a magyar iskolák
megmaradását, az asszimi−
láció visszaszorítását, a kul−
turális és oktatási önrendel−
kezést, március 10−én sza−
vazzunk a Magyar Koalíció
Pártjára családtagjainkkal,
barátainkkal, ismerőseinkkel
együtt!” Ez a felhívás is el−
hangzott Kassán, az MKP
programbemutató beszélgeté−
sén, amelyen Szigeti László,
a párt oktatáspolitikai alelnöke
is részt vett, s amelyen bemu−
tatkoztak az MKP kassai par−
lamenti képviselőjelöltjei:
Filipko József, Szabó Ger−
gely, Major Imre, Múdry Péter
és a Via Nova ICS jelöltje,
Szegedy Zoltán. A találkozón
nemcsak a kassai gondokat,
feladatokat vitatták meg a
résztvevők, hanem az egész
régióét, hiszen a rendezvé−
nyen részt vett Mihók Gábor,
az MKP nagymihályi, Szupe−
rák Mária, a párt tőketerebesi
és Porubán Ferenc, az MKP
rozsnyói elnöke – mindhár−
man parlamenti képviselőjelöl−
tek is.

Tele van a hócipőm a sok ígéret−
tel – mondhatja jogosan a csalló−
közi vagy a mátyusföldi polgár,
hiszen ezekben a napokban té−
véből, rádióból, újságokból zú−
dulnak rá a kampányjelszavak.
Sok helyen magyarországi sztá−
rok ingyen fellépésével csábítgat−
ják őket a művelődési házakba,
ahol aztán két sláger között vagy
a zeneszámok után hangzatos
tervekkel kábítják őket.

A legfőbb ideje elválasztani az
ocsút a búzától! A Magyar Koalí−
ció Pártjának jelöltjei teljes jog−
gal mondhatják ezt, mert kizáró−
lag nekünk célunk szülőföl−
dünk anyagi és szellemi gya−
rapodása. Tisztességes munká−
ért – emberhez méltó, tisztessé−
ges megélhetést! – e cél érdeké−
ben akarunk munkálkodni a po−
zsonyi parlamentben is. Jogosan
követeljük, hogy a déli ország−
rész, benne szülőföldünk, a
Csallóköz, végre ne legyen Szlo−
vákia mostohagyermeke. Adóin−
kat ne északon kamatoztas−
sák, ne csak ott építsenek au−
tópályákat, gyorsforgalmi uta−
kat, ne csak oda csábítsák a
stratégiai befektetőket. Te−
remtsenek feltételeket új munka−
helyek teremtéséhez a
Dunaszerdahelyi, a Galántai, a
Komáromi járásban és más déli
térségekben is!

Szülőföldünkön való boldo−
gulásunk legalább ennyire
erős pillére nemzeti azonos−
ságtudatunk megőrzése és
gyarapítása. Ennek érdekében

még színvonalasabbá kell ten−
nünk az anyanyelvi oktatást
minden szinten, az óvodától az
egyetemig. Létfontosságú, hogy
annyi ígérgetés után végre fo−
gadja el a pozsonyi törvényho−
zás a nemzeti kisebbségek kul−
túrájának támogatásáról szóló
jogi normát. Közösen tegyünk
meg mindent annak érdekében,
hogy anyanyelvünk ne szoruljon
ki a közéletből, hanem a szülő−
földünkön élhessünk hivatali
anyanyelv−használati jogaink−
kal.

Mindezek a célok megmaradá−
sunk és boldogulásunk funda−
mentumai. Fokozatos valóra vál−
tásukhoz megfelelő szakmai és
morális erőt a Magyar Koalíció
Pártjának jelöltlistája nyújt.
Együtt olyan szellemi és politikai
potenciált képviselünk, amelyre
bízvást támaszkodhat a szlováki−
ai magyarság, a déli régiók min−
den polgára. 

FENES  IVÁN, 
az MKP dunaszerdahelyi 

járási elnöke

A Magyar Koalíció Pártjának a
parlamentben a helye – vallom.
De azt is, hogy a parlamenti kép−
viselőség nem cél, hanem esz−
köz ahhoz, hogy a keleti térség,
az itt élő emberek megbecsülése
méltó legyen.

Parlamenti képviselőként első−
sorban a Rimaszombattól Nagy−
kaposon át a Királyhelmecig ter−
jedő régiót szeretném segíteni.
Az elmúlt hat évben vidékünk
nem kapta meg azt, amit érde−
mel, annak ellenére, hogy mi
sem vagyunk kevésbé értéke−
sek, mint az ország más terüle−
tén élők. Nekünk is vannak kiak−
názatlan adottságaink, elképze−
léseink, jövőképünk. Ahhoz,
hogy ezt elmondhassuk, s támo−
gatókra találjunk, szükséges ré−
giónk képviseletének jelenléte a
csúcspolitikában. Csak ez segít−
heti sikerre régiónk fejlődését.
Olyan programokat kell a kele−
ti régióban megvalósítani,
amelyek nemcsak szűk cso−
portok elvárásainak felelnek
meg, hanem az itt élő minden

ember, az egész térség igé−
nyeit szolgálják. Mert mindenki−
nek emberhez méltó életkörül−
ményekre, tisztességes megél−
hetésre, vonzó perspektívára
van szüksége, ami a szülőföldön
való boldogulásnak, magyarsá−
gunk megmaradásának záloga.
A keleti régió az ország egyik
legszegényebb vidéke. A mun−
kanélküliségi arány messze
meghaladja az országos átlagot.
Amennyiben a választásokon bi−
zalmat kapok, mindent megte−
szek annak érdekében, hogy
a keleti térségbe a jelenleginél
jóval több fejlesztési forrás ér−
kezzen hazai és európai uniós
alapokból, ami hozzájárulna az
itt élők életszínvonalának
emeléséhez. Rendkívül fontos−
nak tartom a munkahelyterem−
tést, ezért úgy gondolom, min−
den olyan programot támogatni
kell, amely ezt elősegíti.

Hiszem, hogy régiónk lakossá−
ga átérzi választási döntésének
súlyát, tudatosítja, hogy a felvidé−
ki magyarság egyetlen, feltétel

nélküli képviselője a Magyar Ko−
alíció Pártja. Ezért vallom, hogy a
Magyar Koalíció Pártjának a par−
lamentben a helye, miközben a
törvényhozói munkát nem cél−
nak, hanem eszköznek tekintem
ahhoz, hogy a szlovákiai ma−
gyarság méltó életet élhessen,
egyenrangú és egyenjogú polgár
lehessen szülőföldjén.

MIHÓK GÁBOR, 
az MKP nagymihályi

járási elnöke

Dél−Szlovákia végre 
ne legyen mostohagyerek!

5.

8.

Van jövőképünk
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Hírek, események

A Magyar Koalíció Pártja, a
Csemadok és a Via Nova
ICS ekeli alapszervezeteinek
összefogásával és közös
rendezésével került sor az
idén a Második Ekeli Magyar
Bálra. A megnyitó beszédet
Török Anikó, az MKP helyi
szervezetének elnöke, a párt
parlamenti képviselőjelöltje
tartotta, majd – a megnyitó ün−
nepség részeként – a Martosi
Hagyományőrző Együttes szó−
rakoztatta a nagyérdeműt.
Martosi és környékbeli néptán−
cokat és −dalokat adtak elő. A
rendezvény fergeteges hangu−
latú volt, amihez nagymérték−
ben hozzájárult az ógyallai
TREND zenekar. A rendez−
vény fénypontjaként került sor
a Második Ekeli Magyar Bál
Emléklapjának az átadására,
amelyet a szervezők alapítot−
tak, s amellyel olyan ekeli la−
kost szeretnének megtisztelni
minden évben, aki munkájával
sokat tett a falu közösségéért
a kultúra, a sport vagy más
egyéb téren. Az Emléklapot az
idén a Tompa Mihály−díjas
versmondó, Nagy Gábor ve−
hette át.  

A tavalyi nyári és őszi sike−
res rendezvénysorozat után
az idén február 10−én a
Pandolin együttes koncertjé−
vel folytatódott Komárom−
ban az Élő Belváros Prog−
ram. A Prudentia egyesület ál−
tal meghirdetett rendezvényen
„teltházas” volt a Viking Pub,
ami nagy öröm a szervezők−
nek, hiszen a közönség jelen−
létével azt igazolta vissza,
hogy a járás művészegyüttesei
is rangos őrzői, alkotói nemze−
ti kultúránknak. A tartalmas ta−
lálkozó főszervezője, Petheő
Attila – az MKP parlamenti
képviselőjelöltje – elmondta,
egész évben folytatni kívánják
a rendezvénysorozatot, amely−
nek nem titkolt célja, hogy a ci−
vil szervezetek összefogásával
„életet leheljünk a Belvárosba,
egyszersmind felhívjuk a fi−
gyelmet hazai kereskedőinkre,
hogy a komáromiak bevásárlá−
saikkal, fogyasztásukkal az ő
forgalmukat növeljék, támo−
gassák, erősítve ezzel a helyi
kisvállalkozókat, hozzájárulva
egyúttal a munkahelyteremtés
lehetőségéhez is”. 

24 Magyar Koalíció Pártja

Két felnőtt gyermek édesanyja va−
gyok. Pozsonyban születtem, de
otthonom és munkám a
Mátyusföldhöz köt. Képzőművé−
szeti középiskolában érettségiz−

tem, majd tanári diplomát szerez−
tem. Politikai pályafutásom során
járási elöljáróként és kulturális ál−
lamtitkárként dolgoztam. 2006−ban
parlamenti képviselő lettem, tagja
voltam a törvényhozás kulturális
és médiabizottságának. 2007−ben
az MKP kulturális alelnökévé vá−
lasztottak, 2010−től pedig a párt−
igazgató tisztségét töltöm be. 

Neveltetésemből, végzettsé−
gemből és munkámból eredően
természetes és magától értendő
volt számomra a kulturális kérdé−
sek felvállalása. A rendszervál−
tás, majd az európai uniós tag−
ság sajnos nem hozott megol−

dást problémáinkra, sőt újab−
bak keletkeztek. Szlovákiában
a nemzeti kisebbségek közjogi
státusa és az anyanyelvhaszná−
lat kérdései továbbra is előttünk
álló, megoldásra váró feladatok.
A megoldáshoz − valós igényeink
és szükségleteink határozott és
egyértelmű megfogalmazása
mellett − kitartó és erős politikai
érdekképviselet szükséges. A
magam részéről tisztességes,
lelkiismeretes munkával kívánom
választóink bizalmát kiérdemelni
és megszolgálni. 

BIRÓ ÁGNES

Léván születtem, Nyírágón élek.
Két gyermekem van: Levente és
Orsolya. Hivatásom a lévai egy−
házi gimnáziumhoz köt. Tanár−
ként a magyar nyelv, irodalom,
történelem, művészetek világát
viszem közel az ifjúsághoz. A
tanítás mellett a Csemadok Te−
rületi Választmánya és a Re−
viczky Társulás alelnöke is va−
gyok. 

Mindennemű közéleti tevé−
kenységem mindenkori célja a
szlovákiai magyar nemzetrész
megerősítése hitében, öntudatá−
ban. Közösségben gondolkod−
va és közösségben cseleked−
ve lehet és kell megvalósítani
a felvidéki magyar politizálást.
Vallom, hogy így lehet megállíta−
ni az egyre erősödő asszimiláci−
ót, az önfeladás fájdalmas folya−

matát. Az oktatáspolitika terüle−
tén sok a tennivaló. Iskoláink sa−
játos helyzetében az oktatási és
kulturális önrendelkezés hozhat
valós megoldásokat. A látszat−
cselekvések helyett okos,
megfontolt, erőteljes és hatá−
rozott fellépésre van szükség.
Iskoláinkon áll vagy bukik a jö−
vőnk. Azok, akik a nyelvhatár kö−
zelében élnek, megerősíthetik,
hogy oktatási intézményeink
fenntartása egyre nehezebb fel−
adat. A gyermeklétszám csökke−
nését megállítani közös felelős−
ség. A gazdaságilag, szociáli−
san fejlődő, hitében, önazo−
nosságában megerősített
nemzet győzhet a káros, nega−
tív tényezőkkel szemben. E
célt követem én is minden erőm−
mel.

A Lévai járásban sok a gond.
Ennek a régiónak is szüksége
van a parlamenti képviseletre. Az
elszegényedés leszakadó régió−
vá tette ezt a vidéket. A dél−
szlovákiai cselekvés−tervezet
segíthet a problémákon. Ez szá−
momra a Megoldás programja. 

KISS BEÁTA

A gazdasági válság kirobbanása
súlyos problémákat hagyott hát−
ra. A válságról szóló hírek legin−
kább a gazdasági hanyatlásról
szólnak. A probléma azonban
ennél összetettebb. 

2012−ben részesei lehetünk

egyfajta erkölcsi válságnak is,
amelyben újraértékelésre szo−
rul az anyanyelvű oktatás fon−
tossága, a hagyományőrző kul−
túra értéke, a munka becsülete,
a közösség ereje. 2012−re kive−
szett az emberekből a munkába
vetett hit, úgy érezhetik, hogy
sokkal többet dolgoznak annál,
mint amennyit a munkáért kap−
nak, úgy érezhetik, hogy anya−
nyelvi tanulásuk semmibe vész,
mert nyelvi jogaink elsorvadtak, a
kultúra meg már nem „divat“.

Ha mindezeket újrafogal−
mazzuk és az emberek, az igaz
értékek megkapják a kellő
megbecsülést, csak abban az
esetben van lehetőség a javu−

lásra. Ezért is kell a gazdasági
kérdések mellett hangsúlyosan
odafigyelni a közösségépítő
munkára, a tömbvidékeken és a
szórványban egyaránt. Ez utóbbi
munkát vállaltam eddig is, mert
megmaradásunk zálogát az okta−
tás és kultúránk megerősödésé−
ben látom. Hiszem, hogy ezeket
az értékeket a parlamentben is
meg kell jeleníteni, a törvényho−
zásnál figyelembe venni. 

Úgy gondolom, sokan va−
gyunk, akik változtatást akarunk.
Fogjunk hát össze és változtas−
sunk együtt, egymásért!

LADÁNYI LAJOS, 
az MKP nyitrai járási elnöke

Megerősödni hitünkben

Erős érdekképviseletet!

Változást! Együtt, egymásért!

17.

22.

15.
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Hírek, események

Fénymásolót kapott a Békei
Magyar Tanítási Nyelvű
Alapiskola, a Dunaszerda−
helyi járás egyetlen olyan
oktatási intézménye, ahol a
kisdiákok összevont osztály−
ban tanulnak az első évfo−
lyamtól a negyedikig. A
klasszikusnak mondható kisis−
kola igazgatónője, Szalay Pi−
roska fordult kéréssel a Ma−
gyar Koalíció Pártjához, nem
tudna−e segíteni a központi iro−
da, mert egy fénymásoló sokat
segítene a pedagógusoknak és
tanulóknak. A kérés meghall−
gatásra talált, Berényi József
pártelnök január 30−án szemé−
lyesen vitte el az ajándékot a
Dunaszerdahelyi járás legki−
sebb iskolájába. Az iskola szá−
mára oly fontos munkaeszközt
a gyerekek, valamint Álló Jó−
zsef polgármester és Pósfay
László, az MKP helyi szerve−
zetének alelnöke jelenlétében
az igazgatónő, Szalay Piroska
vette át Berényi Józseftől.

A szímőiek támogatják a
Megoldás Programját, vagyis
a Magyar Koalíció Pártja vá−
lasztások alkalmából megfo−
galmazott elképzeléseit. Leg−
alább is azok, akik az utolsó
helyig megtöltötték a Jedlik
Ház üléstermét, és akiket Bób
János, a község polgármeste−
re, az MKP parlamenti képvi−
selőjelöltje üdvözölt a program−
megbeszélő találkozón. Az or−
szágosan január 24−én Komá−
romban bemutatott programot
a jelenlévő szímőiekkel az Ér−
sekújvári járás jelöltjei – Far−
kas Iván, Szigeti László, Nagy
Tibor, Dobai Tibor és a már
említett Bób János – ismertet−
ték, részletesen kitérve a mun−
kahelyteremtő gazdaságfej−
lesztési elképzelésekre, a me−
zőgazdaság kilátásaira, a
nyugdíjasok gondjainak rende−
zésére, az anyanyelv minden−
napos használatának elenged−
hetetlenségére, vagy éppen a
fiatalok közéleti szerepvállalá−
sának fontosságára. A tartal−
mas találkozó nagyszerű han−
gulatát csak fokozta a füri
Nosztalgia éneklőcsoport fer−
geteges előadása. 

Leszakadó régióban élek, olyan
becsületes magyar, szlovák és
roma emberek között, akik szó
nélkül tűrik a sok hátrányt, a le−
maradást, csak azt nem tudom,
hogy meddig. Meddig lehet még
áltatni az itt élőket? 

Mikor 2001−ben az első megyei
választások alkalmával kérdez−
ték, vajon mit tud elérni a megyén
34 képviselő ellenében 15 ma−
gyar, akkor mondtam − és most is
vallom −, hogy csak regionális
párt képes eredményesen képvi−
selni elmaradott régiót, mert egy

országos párt el van kötelezve
más térségeknek is. 2001 óta a
megyében lévő négy vegyesen
lakott járás igényeit az MKP fo−
galmazza meg, míg a többi ki−
lenc, csak szlovákok lakta járást
hét különféle párt képviseli. Itt ér−
vényesült igazán az, hogy az
MKP regionális párt, amely által a
régió egyezkedhet a másik régió−
val, mondhatni „észak a déllel”.
Velünk kell megegyezniük a töb−
bieknek, nem saját politikai társuk
„déli” képviselőivel. Sokkal többet
tudtunk így elérni, ezt tudatosítani
kell! Megváltoztattuk a megyé−
ben a beruházásokra szánt
pénzek szétosztását a járások
között, ezekkel a pénzössze−
gekkel iskoláink állagát javítot−
tuk, szociális intézményeinket
modernizáltuk, de jutott utak
építésére is. Így tudtuk elérni azt
is, hogy a megye fizette ki az
Ipoly−hidak tervrajzait, és bár ál−
lamközi szerződés született két
híd megépítésére, a megye sze−

repelt pályázati partnerként, sőt,
előfinanszírozta a beruházást.
Úgy gondolom, az MKP nélkül ez
még csak fel sem merült volna!

Ugyanez a helyzet az orszá−
gos politizálásnál is. A munka−
helyteremtés, a közúti és a vasúti
fejlesztés olyan komplex kérdés−
kör, hogy nyugodtan nevezhető
ördögi körnek: csak akkor tudjuk
a munkanélküliséget csökkente−
ni, a régiót felemelni, ha a vidé−
künk elérhető vasúton és jó köz−
úton egyaránt. Ennek a megoldá−
sa szilárd elkötelezettséget és
szívós munkát feltételez. Erre
csak olyanok képesek, akiknek
szívügyük a hely, ahol élnek, és
nincsenek elkötelezve más járá−
soknak tett ígéretekkel. 

Az MKP országos felelősséggel
működik együtt mindenkivel, de
nem bármilyen áron, mert tárgya−
lási alapunk régióink felemelése! 

CSÚSZ PÉTER, 
az MKP losonci járási elnöke

A Bodrogköz szülötte vagyok, itt
nőttem fel, itt élek, dolgozom. Ta−
lán ezért is oly elszomorító szá−
momra, hogy szinte naponta ta−
lálkozom azzal, milyen súlyos
megélhetési gondokkal küszköd−
nek a bodrogközi emberek, és
segítséget szinte senkitől, sehon−
nan nem kapunk. Országosan
jóformán említés sem esik ré−
giónkról, gyakran az a benyo−
másom, hogy mindenki megfe−
ledkezett rólunk.

Jelenlegi munkám során − eu−
rópai parlamenti képviselői asz−
szisztenseként – még inkább
szembesülök a ténnyel, hogy ré−
giónk mennyire leszakadt a fej−
lettebb vidékektől, nem csupán
európai, de szlovákiai léptékkel
mérve is. Pedagógusként ugyan−
ezt tapasztalom.

A megélhetési kérdéseken túl
meg kell védenünk nemzeti érde−
keinket, magyarságunkat és
a közös értékeket, melyeket szü−
leinktől örököltünk. Fontos közös

feladatunk a Bodrogköz kulturális
életének megőrzése és hagyo−
mányaink ápolása is. 

Délkelet−Szlovákia legkeletibb
csücske nem elmaradott, ha−
nem elhanyagolt régiója Szlová−
kiának! Szívfájdító tény, hogy
gyermekeink nem találnak itthon
megélhetést, idegenben kell bol−
dogulniuk. S mi, akik maradunk,
egyre nehezebben, és mind na−
gyobb bizonytalanságban élünk. 

Szeretem a Bodrogközt, s ten−
ni akarok érte! Azt akarom,
hogy szülőföldünk végre elin−
duljon a fejlődés útján. Munka−
helyek, utak kellenek, gazdasági
és szociális fellendülés. Az itt élő
embereknek biztos jövő kell!

Ha régiónknak lesz saját
képviselete a parlamentben,
lesz, aki országos szinten szót
emeljen az érdekünkben! Cé−
lom a közjó szolgálata, közös−
ségünk érdekeinek képvisele−
te! Dél−Szlovákia és a Bodrog−
köz számára a parlamenti képvi−

selet egyetlen alternatívája a
Magyar Koalíció Pártja.

Tudom: képes vagyok rá, hogy
a bodrogközi és a dél−szlovákiai
emberek érdekében tegyek.   Hi−
szek a változásban, a jobb jövő−
ben. Ezt a hitet szeretném átadni
másoknak és velük együtt márci−
us 10−én megsokszorozni.

SZUPERÁK MÁRIA, az MKP
tőketerebesi járási elnöke

Országos felelősséggel, 
de helyi elkötelezettséggel!

9.

Hiszek a jobb jövőben

19.

Többet akar tudni jelöltjeinkről, választási programunkról?
Keresse új mobilapplikációnkat az android market−ban 
és az apple store−ban.
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Telt ház fogadta az MKP par−
lamenti képviselőjelöltjeit
Csallóközkürtön. A nemrégi−
ben felújított faluházba hívta
vendégeit az MKP helyi szer−
vezete a párt programjának
bemutatójára és az azzal egy−
bekötött beszélgetésre. A he−
lyieket és a vendégeket az
egyházgellei Pósfa zenekar
muzsikaszóval köszöntötte,
majd elhangzott Vass Albert:
Üzenet haza című költeménye.
A találkozón Fenes Iván, az
MKP dunaszerdahelyi járási el−
nöke mondott nyitóbeszédet,
majd röviden bemutatták a párt
választási programját. Farkas
Iván gazdasági alelnök tájé−
koztatta a hallgatóságot a
Szlovákia déli részén élők leg−
súlyosabb gondjairól, a lesza−
kadó régiók fenyegető állapo−
táról. Ezt követően mutatkoz−
tak be a járás parlamenti kép−
viselőjelöltjei: Őry Péter, Hájos
Zoltán, Mikóczy Zoltán, dr.
Bognár Éva, Tóth Ernő és
Karaffa Attila. A szomszédos
vásárúti fiatal független képvi−
selőjelölt, Czibula Ádám bemu−
tatkozása is elnyerte a csalló−
közkürtiek szimpátiáját.

Rozsnyón január végén in−
dult el a Beszéljük meg elne−
vezésű rendezvénysorozat,
amely az MKP városi szerve−
zetének szervezésében zaj−
lik. A találkozók egészen
március 10−ig heti rendsze−
rességgel valósulnak majd
meg a Rákóczi Magyar Ház−
ban. Politikusaink csütörtö−
könként várják találkozóra a
rozsnyóiakat és a környező
települések polgárait. Az első
összejövetel vendége Miklós
László, az MKP alelnöke volt,
aki ismertette a „megoldás
programját”. Szakpolitikusként
elsősorban a vidék komplex
fejlesztésének lehetőségeiről
szólt, rámutatva a város és
környéke hiányosságaira és a
párt által tervezett változtatás
formáira. Második alkalommal,
február 2−án Csáky Pál volt a
vendég, aki elemezte az elmúlt
húsz év politikai történéseit,
majd valódi párbeszéd alakult
ki a résztvevők és a képviselő−
jelöltek között például a nem−
zetiségi kérdésről, a megmara−
dásunkat garantáló kultúráról
és oktatásügyről.

24 Magyar Koalíció Pártja

Tanulmányaim befejezését köve−
tően 1975−ben a tornaljai magyar
alapiskolában kezdtem tanítani.
1991 és 2001 között az iskola
igazgatójaként dolgoztam, 2002−
ben a Nagyrőcei Járási Hivatal
elöljárójaként, majd 2003 és 2006
között a Besztercebányai Kerületi

Tanügyi Hivatal elöljárójaként dol−
goztam. 1991−ig a Tornalja városi
képviselő−testületének voltam kép−
viselője. 2001−től a besztercebá−
nyai megyei önkormányzati testü−
let MKP−s képviselője vagyok.
Közben 2006 és 2010 között az
MKP parlamenti képviselő voltam.
2010 decemberétől Tornalja pol−
gármestereként dolgozom. 

Még mielőtt az olvasó azon
kezdene töprengeni, vajon miért
tárom elé életpályámat, gyorsan
leszögezem: mindössze annyit
szeretnék jelezni, hogy munkám
során több helyen sokirányú ta−
pasztalatot szereztem, és annak
igazolásaként emlékeztetek erre,
hogy ne tűnjön szerénytelenség−
nek, ha azt írom, hasznos tagja
tudnék lenni a MKP frakciójának
a parlamentben. A politikai
helyzetet ismerve azt is ki me−

rem mondani: kemény fából
faragott, tapasztalt és jól felké−
szült emberekre lesz szükség
ahhoz, hogy a törvényhozás−
ban a magyarság és Dél−Szlo−
vákia érdekei érvényre jussa−
nak.  

Ha tehát bizalmat kapnék a vá−
lasztóktól, a törvényhozásban az
MKP programjával és fő céljaival
összhangban, az országos prob−
lémák és feladatok mellett első−
sorban a 17 dél−szlovákiai járás
gazdasági, szociális és kulturális
felemelését szolgáló törvényeket
szorgalmaznám. Gyakorló polgár−
mesterként aktívan részt vállalnék
az önkormányzatiság és a helyi
önigazgatás erősítését elősegítő
törvények előkészítésében. 

SZÖGEDI ANNA, 
Tornalja város polgármestere

Az elmúlt napokban röppent fel a
hír, hogy a dél−komáromi Nokia 4
400 alkalmazottjából 2 300 mun−
kavállalót bocsát el. A leépítés
700−800 szlovákiai munkavállalót
érint. Ha ezt egybevetjük az
észak−komáromi hajógyár folya−
matos elsorvasztásával, feltételez−
hetjük, hogy megközelítőleg 1000
ember kerül utcára 2012−ben járá−
sunkban. Mindez annak a fényé−
ben riasztó tény, hogy a szlovák
kormány (SDKÚ, Most−Híd, KDH,
SaS) 2011 januárjában döntött ar−
ról, nem támogatja a hetényi ipari
park megépítését. (Hetényen 50−
60 hektáros terület áll rendelke−
zésre a község kataszterében ipa−
ri park létesítésére, a föld a falu tu−
lajdona.) A kormány elutasító ha−

tározatával kapcsolatban az
internet tanúsága szerint a kör−
nyezetvédelmi minisztériumnak
nem volt ellenvetése, a kisebbsé−
gekért felelős miniszterelnök−he−
lyettes pedig hozzá sem szólt a
kérdéshez. A kormány hírportálja
arról is beszámol, hogy a hetényi
ipari park létesítésének támogatá−
sát megszüntető kormányhatáro−
zatnak a miniszterek szerint nincs
szociális hatása, és a vállalkozói
környezetet sem befolyásolja. 

Egy év telt el a kormány dön−
tése óta. Közben görög válságot
és gorilla−aktákat oldottak a mi−
niszterek, arról, hogy 1000 em−
ber kerül az utcára a Komáromi
járásban, nem tárgyaltak. 

Az MKP parlamentbe kerülése

esetén elsősorban az ilyen kérdé−
sekkel kell foglalkoznunk, s elérni
például, hogy a munka nélkül
maradottak az állam segítségével
átképzésben részesüljenek, meg
azt is, hogy végre munkahelyek
jöjjenek létre a járásunkban is.

PETHEŐ ATTILA, az MKP
komáromi  képviselőjelöltje

30.

Erősíteni az önkormányzást, az önigazgatást!

Újabb komáromiak munka nélkül

Sorstársak…
Évek óta járunk egy csapattal

a tátrai Kakaslomnicra, ahol nagy
szeretettel fogadnak minket.
Nem a pénzünk miatt. 

A szállóhelyünk nyugdíjas por−
tásokat alkalmaz. Az egyik hölgy,
mikor meghallotta, magyarul be−
szélünk, könnyes szemmel vál−
tott át magyar nyelvre. A követ−
kező évben pedig már úgy intéz−
te, akkor dolgozhasson, amikor
ott leszünk.  Ismerősként foga−
dott bennünket, és mesélt az éle−
téről. Arról, hogy a település va−
lamikor német volt, és kitelepítet−
ték őket, az összes rokona Né−

metországban maradt, csak ő jött
vissza. Hozzátette: mi amolyan
sorstársak vagyunk. Örül, ha ma−
gyarok jönnek ide, mert ők meg−
értik, hiszen ugyanúgy bántak az
őseikkel, mint velük. 

Sorstársak vagyunk. Nem ér−
tik, miért osztom meg ezt a kis
emlékemet? Azért, hogy lássák:
a kollektív bűnösség nemcsak
minket sújt ebben az országban. 

A kollektív jogokat biztosítani
kell, a kollektív bűnösség elvét
pedig el kell törölni, ez a célunk!
Mindent meg kell tennünk ennek
érdekében. Elmesélhettem volna
egy magyar ember történetét,
akár a nagyszüleimét is... De a
tátrai történetből talán mások is
megértik: itt nem csupán rólunk
van szó, hanem mindenkiről.

NESZMÉRI TÜNDE, 
az MKP szenci 

járási képviselőjelöltje

16.

46.
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Február 18−án a rimaszom−
bati művelődési házban 18 órá−
tól találkozhatnak az érdeklődők
és a Magyar Koalíció Pártjának
tagjai és támogatói a képviselője−
löltekkel, valamint neves vendé−
geikkel. A jó szórakozást az X
Faktorból ismert – Király L. Nor−
bi, Vastag Tomi és Summer
Sisters, valamint Keresztes Ildi−
kó garantálja.

Február 19−én a király−
helmeci művelődési házban a
képviselőjelöltek 14 órától várják
választóikat, szimpatizánsaikat
vendégeikkel: a Thália Színház
színészeinek vidám kabaréjával,
Szarka Tamással, a Ghymes
együttes frontemberével és Vad−
kerti Imrével, a Kormorán éne−
kesével, pártunk képviselőjelölt−
jeivel együtt.

Február 19−én 19 órától
a szepsi művelődési házban

a Thália Színház színészeinek
vidám kabaréjának kíséretében
képviselőjelöltjeinkkel lesz talál−
kozó, s ennek keretében Szarka
Tamással és Vadkerti Imrével
is megismerkedhetnek, akik mű−
vészetükkel is színesítik majd
összejövetelünket.

Ugyancsak február 19−én
hívja találkozóra támogatóit az
MKP az érsekújvári sportcsar−
nokba, ahol 17 órai kezdettel be−
mutatkozik az X Faktor döntőjéből
ismert Kocsis Tibor, Baricz Ger−
gő és Tarány Tamás, valamint
Keresztes Ildikó előadóművész.
Képviselőjelöltjeink és programunk
bemutatása kellemes szórakozást
is ígér minden érdeklődőnek.

Február 24−én 19 órától
a nagykaposi művelődési ház−
ban képviselőjelöltjeink mellett
a Megasztár 5 döntőse, 2010
legjobb magyar férfihangja, Kö−

kény Attila és Vadkerti Imre
várja az érdeklődőket.

Február 25−én az ipoly−
nyéki művelődési házban 14
órától mutatkoznak be képvise−
lőjelöltjeink, a kellemes szórako−
zást a helyi kórus biztosítja.

Ugyancsak február 25−én
Ipolyságon a művelődési ház−
ban 17 órától várjuk támogatóin−
kat és szimpatizánsainkat a Kor−
zár együttes, Kökény Attila és
Vadkerti Imre fellépésével színe−
sített kampányrendezvényünkre.

Február 26−án a tornaljai
művelődési házban 14 órától
mutatkoznak be képviselőjelöltje−
ink és vendégeik: Kökény Attila,
Dégner Lilla operetténekes és
Derzsi György operaénekes.

Február 26−án Füleken
a művelődési házban jelöltjeink
bemutatkozását 17 órától a Kor−
zár együttes, Szarka Tamás és

Vadkerti Imre műsora fogja szí−
nesíteni.

Március 2−án 19 órától
a párkányi művelődési házban
várjuk az érdeklődőket képviselő−
jelöltjeinkkel és művész vendége−
inkkel, Fábry Sándorral, Wolf
Katival és a Ghymes együttessel.

Március 3−án 15 órától
a gútai művelődési házban mu−
tatkoznak be képviselőjelöltjeink
és művész vendégeink: Fábry
Sándor, Wolf Kati és a Ghymes
együttes.

Március 3−án 15 órától
a szenci művelődési házba
a bemutatkozó képviselőjelölte−
ket Vadkerti Imre és Derzsi
György énekesek kísérik el.

Március 3−án 15 órától Pe−
reden a művelődési házban
képviselőnk bemutatkozóját Vad−
kerti Imre, Derzsi György és
Rigó Mónika fellépése kíséri.

Március 3−án Nagyme−
gyeren 19 órától a művelődési
házban találkozhatnak képvise−
lőjelöltjeinkkel és vendégeikkel, a
Korzár együttessel, Kökény At−
tilával és a helyi leánykarral.

Március 4−én 14 órától
a galántai kultúrházban szóra−
koztatják majd pártunk szimpati−
zánsait és támogatóit a képvise−
lőjelöltjeinket kísérő művészek,
a Korzár együttes, Kökény Atti−
la és Mága Zoltán.

Ugyancsak március 4−én
a pozsonypüspöki kultúrházban
15 órától várják az érdeklődőket
képviselőjelöltjeink, akiknek mű−
vészvendégei Vadkerti Imre és
Derzsi György énekesek lesznek.

Március 4−én 18 órától
a somorjai művelődési házban
képviselőjelöltjeink mellett Fábry
Sándor, Wolf Kati és a Ghymes
együttes várják támogatóinkat. 

Március 4−én a tornai műve−
lődési házban a Cintányéros cudar
világ c. operettgálán mutatkoznak
be képviselőjelöltjeink, 19 órától.

Március 8−án a komáromi
sportcsarnokban 19 órától tar−
tunk kampányzárót Balázs Fecó,
Keresztes Ildikó és Vadkerti
Imre közreműködésével.

Március 9−ei dunaszer−
dahelyi kampányzárónkon a
sportcsarnokban 19 órától fel−
lép a X Faktorból Kocsis Tibor,
Muri Enikő, az Apollo 23, vala−
mint Keresztes Ildikó és Vad−
kerti Imre; a diószegi művelő−
dési házban pedig a Republic
együttes ad koncertet.

A magyaroknak – éljenek bárhol
a világban – aligha kell magya−
rázgatni, mi az a Ghymes, és
hogy az együttes alapító tagja,
énekese és szövegírója Szarka
Tamás, de Vadkerti Imre, a
Kormorán énekese sem szorul
bővebb bemutatásra. Aki a két
művész életét és munkásságát
ismeri, nyilván arra is emlékszik,
hogy mindketten részt vettek a
korábbi években a Magyar Koa−
líció Pártja különböző választási
kampányaiban, s dalaikkal szí−
nesítették a politikusok és szim−
patizánsaik találkozóit. Idén sem
lesz ez másként, mégis van egy
jelentős változás a párt és a mű−
vészek között: Szarka Tamás a
negyvenedik, Vadkerti Imre pe−
dig a negyvennyolcadik az
MKP választási listáján. Hogy
mit jelent ez számukra, miként
akarják segíteni a magyar párt
politizálását, tőlük kérdeztük.

SZARKA TAMÁS: Én úgy gon−
dolom, hogy valamilyen módon
és formában mindenki politizál,

még az is, aki például nem megy
el választani, hiszen ő így mond
véleményt a politikáról. Az író
ember, mint én is, mindig politi−
zál, még akkor is, ha egy görög
vagy más klasszikus drámával
dolgozik, hiszen aktualizálja azt,
hogy reagáljon saját kora társa−
dalmi jelenségeire. Aki a színpa−
don áll, az krónikás, és állást
foglal – ezt teszem én is. Hogy
kinek tetszik vagy éppen nem,
az más kérdés. Napi politikával
vagy pártpolitizálással nem kívá−
nok ezután sem foglalkozni, a
választási listára felkérés alapján
kerültem. A felkérésre pedig
azért mondtam igent, mert sze−
retnék segíteni abban, hogy a
szlovák parlamentben igazságo−
sabbak legyenek a viszonyok,
ehhez pedig hozzátartozik a ma−
gyarok arányos képviselete, illet−
ve a szlovákiai magyarság valós
képviselete. Én úgy gondolom, a
Magyar Koalíció Pártjának a par−
lamentben a helye. Ha itt, Szlo−
vákiában magyarul élhetjük meg
életünket, akkor éljük meg úgy!

VADKERTI IMRE: Nagy megtisz−
teltetés számomra, hogy a Ma−
gyar Koalíció Pártja vezetői gon−
doltak rám és fontosnak tartották,
hogy én is a jelöltek sorában le−
gyek. Munkásságom elismerése−
ként értékelem ezt a megtisztelte−

tést, és biztos vagyok benne,
hogy az MKP üzenete is ez a vá−
lasztók felé: a kultúra fontosságá−
ra hívja fel a figyelmet. Arra, hogy
az írók, költők gondolatai vagy az
igényes zenei alkotások, egy tör−
ténelmi rockopera értékvesztett
világunkban szinte iránytű lehet
egy−egy ember számára, hogy
megtalálja a helyes utat. A mi fel−
vidéki magyar közösségünknek
pedig az anyanyelv őrzésének,
nemzeti azonosságunk megtartá−
sának az alapköve a kultúra.
Hadd osszak meg ennek kap−
csán egy friss élményt, csodás
emléket a Hírvivő olvasóival: ta−
valy októberben Kanadában tur−
néztunk a Kormoránnal, az ottani
magyarok mindenütt nagy szere−
tettel és hálával fogadtak bennün−
ket, élvezték műsorunkat. Ám
amikor a Talpra, magyar−t adtuk
elő, a nézők valóban talpra álltak,
és így, állva énekelték velünk a
refrént, az esküt a magyarok Iste−
nére … Jó lenne megélnem már−
cius 10−én egy ilyen szlovákiai
magyar „talpra állást”, egy szava−
zásos esküt, hogy „rabok tovább
nem leszünk”. −is−  

Az MKP kiemelt kampányrendezvényei

Nemcsak dalban mondják el
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Tavaly október−november hóna−
pokban tartotta a Magyar Koalí−
ció Pártja legtöbb alapszervezete
tagsági és jelölőgyűléseit. A Ko−
máromi járásban sem volt ez
másként, s az összejöveteleken
azt tapasztaltam, hogy a legtöbb
helyen tagfelvételre is sor került.
A végső összegzés szerint a két
hónap alatt járásunkban több
mint harminc taggal erősödött az
MKP. Jó érzéssel töltött el ez a
hír, úgy éreztem, hogy bizako−
dásra ad okot ez a jelenség az
előrehozott választások előtt.
És bizakodó vagyok ma is, alig
három héttel a „nagy döntés”
megszületése előtt. Jelöltjeink
hetek óta szinte naponta a vá−
lasztók, a felvidéki magyarság
köreiben mozognak, valós kap−
csolat alakul ki közöttünk, ami−
nek köszönhetően őszinte sza−
vak, kérdések, kérések hangza−
nak el, de – bizony − sok a pa−

nasz is. Polgármesterként is
gyakran találkozom a családok
puszta létét fenyegető problé−
mákkal. Ebből következik az is,
amit jómagam az elmúlt egy év
alatt szinte minden fórumon han−
goztattam: az egyik legnehe−
zebb, mégis legfontosabb felada−
tunk, hogy a csalódott embereket
március tizedikén elvigyük az ur−
nákhoz, és szavazataikkal ők
mondják ki, hogy az MKP a meg−
oldás! 

Vissza kell adni az emberek hi−
tét az általuk választott magyar
képviseletben. Óriási feladat ez
számunkra olyan időszakban,
amikor a dél−komáromi NOKIA
vállalat 2300 embert bocsát el a
következő hónapokban, ami a mi
választóink közül sok száz em−
bert érint. Nehéz feladat ez ab−
ban az időben, amikor a Csalló−
köz és a Mátyusföld gazdái a mai
napig sem tudták kiheverni a

2010−es év ár− és belvíz okozta
hatalmas károkat. Amikor napról−
napra riasztó hírek jelennek meg
járási munkahivatalokból a nö−
vekvő munkanélküliségről. 
Nagyon gyorsan gyógymódot kell
találni ezekre a problémákra.
Vissza kell adni Dél−Szlovákia
mezőgazdaságának a becsüle−
tét, legyen szó akár több ezer
hektáron gazdálkodókról vagy
azokról, akik néhány hektáron
tudnák biztosítani családjuk meg−
élhetését. Ne feledkezzünk el a
háztáji gazdálkodásról sem, hogy
ne kelljen szinte naponta hallani
a kérdést: hová tűnt a dél−szlová−
kiai gyümölcs, zöldség, a barom−
fi, a hízó a piacokról. Az aranyat
érő föld adott, csak a termelés
feltételeit kell megteremteni; újra
kell telepíteni a feldolgozóipart;
hűtőházakat kell építeni; meg kell
szervezni a termékek szállítását,
értékesítését. Csak így érhetjük

el, hogy néhány év után a déli ré−
giók magyarsága visszanyerje
önbecsülését és hitét.

HORVÁTH ÁRPÁD, az MKP
komáromi járási elnöke

Visszanyerni önbecsülésünket

Megfejtés: 

............................................................................

............................................................................
A megfejtő neve: 

............................................................................
Címe (utca, házsszám): 

............................................................................
(település, irányítószám): 

............................................................................
Telefonszám: 

............................................................................
Mail−cím: 

............................................................................

Magyar Koalíció Pártja

A Magyar Koalíció Pártja programja a Beszéljük
meg rendezvénysorozat eredményeként a „meg−
oldás programja” lett. A Hírvivő idei első számá−
ban megjelent keresztrejtvény megoldása viszont
így hangzik: „Meg tudja mondani, hogy ezen hol
van a fék?” Örömünkre szolgál, hogy több mint
kétszáz helyes megfejtés érkezett az MKP pozso−
nyi központi irodájába, a sorsolás pedig Keszeg
Istvánnak (Madar), Lóczy Évának (Tornalja) és
Kassai Maricának (Kiskövesd) hozott szeren−
csét, ők nyertek egy−egy könyvcsomagot.

Játékunk folytatódik, közkívánatra viszont ezúttal
négy szudokut kell megfejteni a három könyvcso−
magért. Megfejtésként a megjelölt négyzetekbe ke−
rült számokat kell elküldeni levélben az SMK−MKP,
Čajakova 8, 811 05 Bratislava címre, avagy elekt−
ronikus postán a megoldas@mkp.sk címre.

Nyerjen értékes könyveket!

4.

Előrehozott
parlamenti 

választások2012. március 10.

1. 2.

3. 4.
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